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Іран пригрозив ударами по інфраструктурі Starlink та партнерах SpaceX після

звинувачень у співпраці зі США та Ізраїлем. На цьому тлі аналітики

заговорили про можливий союз Ілона Маска з українськими розробниками

технологій боротьби з дронами.

Супутникові мережі та комерційна космічна інфраструктура дедалі частіше

стають частиною сучасних воєнних конфліктів. Саме тому український досвід

протидії ударним безпілотникам може зацікавити SpaceX, пише Forbes.

Причиною обговорень стали різкі заяви іранського агентства Fars, яке

стверджує, що технології Starlink нібито використовувалися американськими та

ізраїльськими військовими під час операцій на Близькому Сході.

У своїй заяві агентство назвало наземні станції Starlink у Катарі, Йорданії, ОАЕ та

Омані потенційними цілями для атак. Під загрозою, за версією іранської

сторони, можуть опинитися також партнери SpaceX.

Засновник аналітичного центру New Space Economy Браян Херлі вважає, що

ризики можуть стосуватися не лише супутникових терміналів. За його словами,

потенційними цілями можуть бути наземна інфраструктура SpaceX, а також

компанії, пов’язані з бізнесами Маска.

При цьому експерт наголошує, що прямих доказів військового використання

Starlink немає. Водночас Іран може робити такі висновки, враховуючи роль

супутникової мережі під час війни в Україні.

Окрему увагу аналітики приділяють українському досвіду боротьби з дронами-

камікадзе типу “Шахед”. За роки війни Україна напрацювала ефективні рішення

у сфері недорогих перехоплювачів, засобів радіоелектронної боротьби та систем

виявлення повітряних цілей.

Саме ці технології, на думку експертів, можуть стати основою майбутніх систем

захисту інфраструктури SpaceX у регіонах підвищеної небезпеки.

У Forbes зазначають, що загрози Ірану нагадують підхід Росії, яка раніше також

розглядала комерційну космічну інфраструктуру як частину бойового простору.

Через це на світовому ринку може зрости попит на автономні системи боротьби

з безпілотниками, де український досвід стане особливо цінним.
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